

ERRATUM

R. A. Auerbach and C. A. Kingsbury, Internal Solvation Effects on the Conformation of Acyclics. *Tetrahedron*, **27**, 2069 (1971).

p. 2069 (Fig. 2) the captions which identified the top row of conformers were missing. These should be as follows:

